

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:Σχετικά με τα προβλήματα των σεισμοπλήκτων του Ληξουρίου Κεφαλονιάς: Τι θα γίνει με τις επιδοτήσεις ενοικίου που δεν έχουν καταβληθεί, την λειτουργία του Ταμείου αποκατάστασης σεισμοπλήκτων και τις σεισμόπληκτες από το 2014 εργατικές κατοικίες;

Μπήκαμε ήδη στον 9^ο χρόνο από τους καταστρεπτικούς σεισμούς του 2014 στην Κεφαλονιά, με επίκεντρο το Ληξούρι. Έχουν περάσει από τότε οι κυβερνήσεις της Ν.Δ., του ΣΥΡΙΖΑ, ξανά Ν.Δ. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έχει εκλέξει ευρωβουλευτές 2 φορές το 2014 και το 2019. Στο νομό επί 7 χρόνια κατείχε την Βουλευτική έδρα ο ΣΥΡΙΖΑ και μάλιστα με την Γραμματέα της Κοινοβουλευτικής του Ομάδας .Τα τελευταία 2 ½ χρόνια την έδρα κατέχει η Ν.Δ. Στην Περιφέρεια στο διάστημα από τους σεισμούς είχαμε Περιφερειακή Αρχή της ΝΔ, μετά του ΣΥΡΙΖΑ και τώρα ΝΔ-ΚΙΝΑΛ. Στον Δήμο Κεφαλονιάς από τότε έως το 2019 η Δημοτική Αρχή της ΝΔ και από το 2019 έως σήμερα στο Δήμο Ληξουρίου Δημοτική Αρχή της ΝΔ.

Όλα αυτά τα χρόνια έχουν αλλάξει οι διαχειριστές της εξουσίας αλλά η πολιτική παραμένει ίδια. Έχουν ψηφίσει μια σειρά Αναπτυξιακούς νόμους, αξιοποίησαν το ΕΣΠΑ 2014-2020 & τώρα 2021-2017, το ΕΠΑ 2021-2025, το Ταμείο Ανάκαμψης, κρατικούς και Περιφερειακούς Προϋπολογισμούς 8 χρονών, μπουκώνοντας με εκατομμύρια τους επιχειρηματικούς ομίλους, στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (Ανεμογεννήτριες κ.α.), στην εξόρυξη υδρογονανθράκων, στην διαχείριση των αποβλήτων, στις Ιχθυοκαλλιέργειες, στον τουρισμό, στις εταιρείες των δημοσίων έργων, στην βιομηχανία και το εμπόριο . **Δεν έχουν βρει όμως ούτε ένα ευρώ**, Ευρωπαϊκή Ένωση, κυβερνήσεις και Περιφερειακές Αρχές **για τις Εργατικές κατοικίες** των φτωχών, βιοπαλαιστών κατοίκων του Ληξουρίου. **Για αυτές τις λαϊκές οικογένειες πάντα κάτι «συμβαίνει**, που βαφτίζεται γραφειοκρατία, παθογένειες ή λάθος σχέδιο» και μπλοκάρει η κατασκευή νέων κατοικιών. **Αντίθετα για τους επιχειρηματικούς ομίλους ,το χρήμα ρέει άφθονο, απρόσκοπτα και από όλες τις πηγές.** Κι αν υπάρξει και κανένα εμπόδιο διαγκωνίζονται ποιος θα φέρει πρώτος τροπολογία στην Βουλή για να τους λύσει τα χέρια.

Το μόνο που υπάρχει **για τον λαό** είναι η **υποκρισία**, οι αλληλοκατηγορίες για το ποιος διαχειριστής του συστήματος φταίει περισσότερο, η «συμπάθεια», οι νόμοι και τα ΦΕΚ που όλο ψηφίζονται για να λύσουν το πρόβλημα αλλά όλο περισσότερο δεν υπάρχει φως στο τούνελ.

Σε αυτή την περιοχή ήρθε και προστέθηκε ο «ΙΑΝΟΣ» , η πανδημία , ο «ΜΠΑΛΛΟΣ» και σήμερα η ακρίβεια που έχει ξεπεράσει κάθε όριο, και κάνει την ζωή ακόμη πιο δύσκολη.

Η οργή, αγανάκτηση και ο θυμός των σεισμόπληκτων και όλου του λαού της Παλλικής πρέπει να μετατραπεί σε οργανωμένη δύναμη πάλης, για να υπάρξει μια άσπρη μέρα. Αυτό δείχνει η εμπειρία από τις όποιες υποσχέσεις έχουν ακουστεί μέχρι σήμερα.

Με βάση τα παραπάνω **Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης:**

- Τι θα γίνει με τις σεισμόπληκτες Εργατικές Κατοικίες του Ληξουρίου; Τι πρωτοβουλίες πρόκειται να πάρει η Περιφερειακή Αρχή για να διεκδικήσει την επίλυση του προβλήματος;
- Γιατί υπάρχουν συνεχείς και πολύμηνες καθυστερήσεις στην καταβολή του επιδόματος ενοικίου στους σεισμόπληκτους κατοίκους του Ληξουρίου; Πως θα διεκδικήσει η Περιφερειακή Αρχή την έγκαιρη, συνεχή και απρόσκοπτη καταβολή του;
- Το Γραφείο του Ταμείου Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων με έδρα το Ληξούρι υπάρχουν δημοσιεύματα ότι πρόκειται να κλείσει. Τι προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή;
- Για όλα τα παραπάνω θα φέρει θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για να αποφασίσει την διεκδίκηση αυτών;

11.02.2022

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης
Ν. Γκισγκίνης, Δ. Κεφαληνός, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλού, Χ. Χαραλάμπους

